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BIÊN BẢN 
HỌP HỘI ĐỒNG XÉT CỦA HỘI ĐỒNG SÁNG KIẾN 
TRƯỜNG MN NGÔ THÌ NHẬM – NĂM HỌC 2024 - 2025

Căn cứ Quyết định số 16/2023/QĐ-UBND ngày 22/8/2023 của UBND thành phố Hà Nội về việc ban hành Quy định xét, công nhận sáng kiến cơ sở, phạm vi ảnh hưởng, hiệu quả áp dụng của sáng kiến, đề tài khoa học trên địa bàn thành phố Hà Nội và xét, tặng Bằng "Sáng kiến Thủ đô”; công văn số 2086/HDSKHCN ngày 18/9/2023 của Sở Khoa học và Công nghệ về việc Hướng dẫn thực hiện Quyết định số 16/2023/QĐ-UBND ngày 22/8/2023 của UBND thành phố Hà Nội về việc ban hành Quy định xét, công nhận sáng kiến cơ sở, phạm vi ảnh hưởng, hiệu quả áp dụng của sáng kiến, đề tài khoa học trên địa bàn thành phố Hà Nội và xét, tặng Bằng "Sáng kiến Thủ đô". 
Thực hiện Văn bản số 2638/SKHCN-VP ngày 01/11/2024 của Sở Khoa học và Công nghệ Hà Nội V/v hướng dẫn nộp hồ sơ đề nghị xét, công nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng của sáng kiến; hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học, công trình khoa học và công nghệ để làm căn cứ xét tặng các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng; 
Thực hiện Văn bản số 3553/UBND-KT ngày 12/11/2024 của UBND quận Hà Đông về việc nộp hồ sơ đề nghị xét, công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học và công nghệ làm căn cứ xét tặng danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng:
Thực hiện Văn bản số 98/PGDĐT ngày 26/02/2025 của phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông về việc nộp hồ sơ đề nghị xét, công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học và công nghệ làm căn cứ xét tặng danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng;

Thực hiện Kế hoạch số 34/KH-MNNTN ngày 06/3/2025 của Trường Mầm non Ngô Thì Nhậm về việc xét, xác nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm năm học 2024 -2025.

Hôm nay, vào hồi 14h 00 phút ngày 20 tháng 3 năm 2025, tại văn phòng Trường Mầm non Ngô Thì Nhậm, Hội đồng xét, công nhận phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm tại cơ sở năm học 2024 – 2025 được tổ chức với nội dung như sau: 
Chủ tọa: Đồng chí Nguyễn Thị Thu An – Hiệu trưởng, Chủ tịch Hội đồng

Thư ký: Đồng chí Trần Thị Thảo – Giáo viên, thư ký Hội đồng

Thành viên tham gia: 
	1.
	Nguyễn Thị Thu An
	Hiệu trưởng
	- Chủ tịch Hội đồng

	2.
	Lê Thị Thanh Huyền
	Phó Hiệu trưởng
	- Phó CT Hội đồng

	3.
	Hoàng Thu Cúc
	CT CĐ – P.HT
	- Phó CT Hội đồng

	4.
	Lê Thị Kim Anh
	TTCM tổ MG lớn (5-6 tuổi)
	- Thành viên

	5.
	Nguyễn Thị Lan Hương
	TTCM tổ MG nhỡ (4-5 tuổi)
	- Thành viên

	6.
	Nguyễn Thị Thủy
	TTCM tổ MG bé (3-4 tuổi)
	- Thành viên

	7.
	Triệu Thị Hương
	TTCM tổ Nhà trẻ
	- Thành viên

	8.
	Cao Thị Len
	TTCM tổ nuôi dưỡng
	- Thành viên

	9.
	Trần Thị Thảo
	Giáo viên
	- Thư ký


II. Nội dung:
1. Mục đích cuộc họp:
Hội đồng xét, công nhận phạm vi ảnh hưởng và hiệu quả áp dụng sáng kiến tại cơ sở trong năm học 2024 - 2025.
Đánh giá mức độ áp dụng sáng kiến, phạm vi ảnh hưởng, cũng như các kết quả đạt được trong quá trình triển khai.
2. Tình hình triển khai sáng kiến:
Đại diện nhóm thực hiện sáng kiến báo cáo kết quả triển khai và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến tại cơ sở.
Các tài liệu báo cáo, dữ liệu và kết quả thu thập từ việc áp dụng sáng kiến trong năm học.
3. Đánh giá hiệu quả áp dụng sáng kiến:
Các thành viên hội đồng thảo luận về mức độ đạt được mục tiêu của sáng kiến, phạm vi ảnh hưởng trong cơ sở.
Các chỉ số, tiêu chí đánh giá về chất lượng, sự sáng tạo và ảnh hưởng đến công tác giảng dạy, học tập và quản lý tại cơ sở.
4. Phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến:
4.1. Sáng kiến trong Lĩnh vực quản lý
Đối với sáng kiến của lĩnh vực quản lý, cả hai sáng kiến hoàn toàn mới, có những biện pháp sáng tạo, có khả năng áp dụng rộng rãi trong các đơn vị trong toàn quận. trong các đơn vị trong toàn quận. 
Nội dung sáng kiến đã đưa ra những giải pháp nâng cao chất lượng đội ngũ, chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ. Từ đó góp phần nâng cao chất lượng của nhà trường. 

Sáng kiến thể hiện sự quản lý sát sao, nắm chắc năng lực chuyên môn của mỗi cá nhân trong đơn vị để có biện pháp bồi dưỡng chuyên môn. Giúp giáo viên có được nhiều kinh nghiệm có khả năng ứng dụng phương pháp dạy học kích thích tư duy vào các môn nghệ thuật và sáng tạo cho trẻ. 

* Hiệu quả của đề tài sáng kiến trong lĩnh vực quản lý giáo dục
Nhận xét: 

Việc áp dụng sáng kiến “Một số biện pháp hướng dẫn giáo viên ứng dụng phương pháp dạy học kích thích tư duy sáng tạo cho trẻ trong hoạt động tạo hình tại trường mầm non Ngô Thì Nhậm" trong năm học 2024-2025 tại trường mầm non Ngô Thì Nhậm mang lại những hiệu quả tích cực như sau:
* Hiệu quả đối với giáo viên

- Nâng cao năng lực chuyên môn:

+ Đào tạo liên tục và cải tiến: Giáo viên thường xuyên được cập nhật và đào tạo về các phương pháp mới, giúp mở rộng kiến thức và kỹ năng đặc biệt trong việc giảng dạy hoạt động tạo hình nói riêng và các hoạt động khác nói chung.

+ Khả năng tổ chức và quản lý lớp học: Giáo viên trở nên linh hoạt hơn trong việc thiết kế và thực hiện các hoạt động giảng dạy, sử dụng sáng tạo các nguồn lực và không gian để đạt hiệu quả tối ưu.

- Ứng dụng công nghệ vào giảng dạy:

+ Kỹ thuật số trong giáo dục: Giáo viên được trang bị đầy đủ kỹ năng và công cụ công nghệ để làm phong phú quá trình giảng dạy, từ đó tạo ra các bài học trực quan và hấp dẫn hơn.

+ Phản hồi và đánh giá: Công nghệ hỗ trợ giáo viên trong việc theo dõi tiến độ và sự phát triển của trẻ qua các công cụ đánh giá đa dạng.

* Hiệu quả đối với trẻ

- Phát triển tư duy sáng tạo:

+ Kích thích trí tưởng tượng và sáng tạo: Trẻ có nhiều cơ hội hơn để tham gia vào các hoạt động nghệ thuật và sáng tạo, nơi chúng được khuyến khích phát triển ý tưởng và đưa ra giải pháp sáng tạo cho các vấn đề đơn giản.

+ Tăng cường sự tự tin và khả năng giao tiếp: Thông qua hoạt động nhóm và các buổi trình diễn nhỏ, trẻ học cách diễn đạt ý tưởng và cảm xúc của mình, từ đó trở nên tự tin hơn trong giao tiếp.

- Cải thiện kỹ năng vận động và cảm thụ nghệ thuật:

+ Phát triển toàn diện về thể chất và nghệ thuật: Các hoạt động hội hoạ giúp trẻ hoàn thiện các kỹ năng vận động tinh và thô, cũng như nhu cầu biểu đạt tự nhiên qua nghệ thuật.

+ Khả năng hợp tác và làm việc nhóm: Trẻ học cách làm việc cùng nhau trong các dự án và trò chơi liên quan đến nghệ thuật, từ đó phát triển kỹ năng làm việc nhóm và cảm giác cộng đồng.

- Tạo môi trường học tập thích hợp: Hoạt động này không chỉ gắn kết nội bộ trường học mà còn tạo sức hút cho các hoạt động văn hoá nghệ thuật ở địa phương, khuyến khích sự tham gia của cộng đồng.
Kết quả xét duyệt: 95/100 điểm

Quyết định của Hội đồng được thông qua theo nguyên tắc biểu quyết  với sự nhất trí 9/9 thành viên nhất trí.
* Hiệu quả của đề tài sáng kiến trong lĩnh vực quản lý chăm sóc, nuôi dưỡng

- SK hoàn toàn mới và được áp dụng đầu tiên. SK đã chỉ ra được các giải pháp đổi mới trong công tác chỉ đạo giáo viên và nhân viên nuôi dưỡng phối kết hợp nhằm nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ tại Trường MN Ngô Thì Nhậm.
- Tính mới được thể hiện ở việc tác giả đã xác định rõ những mục tiêu cần đạt khi thực hiện đề tài, từ những mục tiêu cụ thể đó để xây dựng một bản kế hoạch chi tiết từng nội dung công việc và thời gian thực hiện sau đó triển khai các hình thức phối kết hợp một cách chặt trẽ trong việc xây dựng thực đơn, đảm bảo VSATTP nhằm nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ tại trường mầm non.
- SK hoàn toàn mới và được áp dụng đầu tiên. SK đã chỉ ra được các giải pháp đổi mới trong công tác chỉ đạo giáo viên và nhân viên nuôi dưỡng phối kết hợp nhằm nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ tại Trường MN Ngô Thì Nhậm.
- Tính mới được thể hiện ở việc tác giả đã xác định rõ những mục tiêu cần đạt khi thực hiện đề tài, từ những mục tiêu cụ thể đó để xây dựng một bản kế hoạch chi tiết từng nội dung công việc và thời gian thực hiện sau đó triển khai các hình thức phối kết hợp một cách chặt chẽ trong việc xây dựng thực đơn, đảm bảo VSATTP nhằm nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ tại trường mầm non.

- Một giải pháp mang tính mới nổi bật của SK là tác giả đã chỉ đạo giáo viên, nhân viên phối kết hợp tổ chức các hoạt động “Đổi mới hình thức tổ chức bữa ăn cho trẻ” với các hình thức và mục tiêu mong đợi cụ thể đó là: Các hoạt động giao lưu, trò chuyện đầu giờ ăn cùng bác cấp dưỡng để tạo cho trẻ cảm giác hào hứng, vui vẻ trong mỗi giờ ăn; Hoạt động giờ ăn lồng ghép nội dung giới thiệu các kỹ năng ăn uống văn minh, lịch sự cho trẻ; Trẻ được trải nghiệm những văn hóa ăn uống khác nhau; Giờ ăn cho trẻ có sự tham gia của phụ huynh. Việc đổi mới không chỉ giúp trẻ có trải nghiệm bữa ăn phong phú, vui vẻ hơn, mà còn tăng cường sự kết nối giữa nhà trường và gia đình, giúp phụ huynh hiểu rõ hơn về chế độ dinh dưỡng cũng như cách rèn luyện kỹ năng ăn uống cho trẻ từ đó nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ hơn.
Kết quả xét duyệt: 93/100 điểm

Quyết định của Hội đồng được thông qua theo nguyên tắc biểu quyết  với sự nhất trí 9/9 thành viên nhất trí.
- Một giải pháp mang tính mới nổi bật của SK là tác giả đã chỉ đạo giáo viên, nhân viên phối kết hợp tổ chức các hoạt động “Đổi mới hình thức tổ chức bữa ăn cho trẻ” với các hình thức và mục tiêu mong đợi cụ thể đó là: Các hoạt động giao lưu, trò chuyện đầu giờ ăn cùng bác cấp dưỡng để tạo cho trẻ cảm giác hào hứng, vui vẻ trong mỗi giờ ăn; Hoạt động giờ ăn lồng ghép nội dung giới thiệu các kỹ năng ăn uống văn minh, lịch sự cho trẻ; Trẻ được trải nghiệm những văn hóa ăn uống khác nhau; Giờ ăn cho trẻ có sự tham gia của phụ huynh. Việc đổi mới không chỉ giúp trẻ có trải nghiệm bữa ăn phong phú, vui vẻ hơn, mà còn tăng cường sự kết nối giữa nhà trường và gia đình, giúp phụ huynh hiểu rõ hơn về chế độ dinh dưỡng cũng như cách rèn luyện kỹ năng ăn uống cho trẻ từ đó nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ hơn. Top of Form

Bottom of Form


4.2. Sáng kiến trong lĩnh vực Giáo dục mẫu giáo

4.2.1. Sáng kiến "Ứng dụng phương pháp giáo dục STEAM trong tổ chức hoạt động giáo dục trẻ 5 - 6 tuổi tại trường Mầm non"
- Các giải pháp của SK đã chỉ ra được các hình thức đổi mới trong việc ứng dụng phương pháp giáo dục Steam trong tổ chức hoạt động giáo dục trẻ 5-6 tuổi tại  nhà trường một cách cụ thể, rõ ràng từng bước tổ chức thực hiện từ việc GV chủ động học tập, nghiên cứu tài liệu để xây dựng một bản kế hoạch rõ ràng các hoạt động ứng dụng phương pháp GD Steam tương ứng với các chủ đề sự kiện năm học đến việc triển khai từng giải pháp cụ thể. 
- Các tính mới được thể hiện trong việc GV chú trọng đi sâu vào xây dựng môi trường lớp học theo định hướng Steam: sạch sẽ, an toàn, có sự bố trí khu vực chơi và học trong lớp phù hợp, thuận tiện với đa dạng đồ dùng nguyên vật liệu giúp phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo của trẻ. Bên cạnh đó tính mới của SK còn thể hiện ở việc GV tổ chức các hoạt động GD ứng dụng quy trình EDF (Quy trình thiết kế kỹ thuật) gồm 5 bước cụ thể, rõ ràng giúp trẻ phát triển tư duy kỹ thuật và kỹ năng giải quyết vấn đề thông qua việc thiết kế và chế tạo, trẻ được trải nghiệm, thử nghiệm và sáng tạo theo từng bước một cách tự nhiên và phù hợp với lứa tuổi. Qua các hoạt động này trẻ học mà chơi, chơi mà học chứ không cảm thấy áp đặt gò bó.
SK đã được áp dụng thực hiện tại lớp A4 - MGL (5-6 tuổi) tại Trường MN Ngô Thì Nhậm trong năm học 2024-2025 và được Hội đồng xét duyệt SK của nhà trường đánh giá cao nhờ mang lại những hiệu quả vô cùng tích cực với cả giáo viên và học sinh. Trong năm học tới SK hoàn toàn có khả năng áp dụng triển khai tại đơn vị Trường MN Ngô Thì Nhậm cũng như áp dụng tại các đơn vị khác đạt hiệu quả.
Kết quả xét duyệt: 90/100 điểm

Quyết định của Hội đồng được thông qua theo nguyên tắc biểu quyết  với sự nhất trí 9/9 thành viên nhất trí.

4.2.2. Sáng kiến “Một số biện pháp ứng dụng phương pháp giáo dục steam để tổ chức các hoạt động thí nghiệm cho trẻ 3-4 tuổi trong trường mầm non”

- Các giải pháp của SK đã chỉ ra được các hình thức đổi mới trong việc giúp giáo viên tổ chức có hiệu quả các hoạt động thí nghiệp cho trẻ MGB (3-4 tuổi) ứng dụng phương pháp giáo viên. Trong quá trình triển khai Đề tài, GV chủ động học tập, nghiên cứu tài liệu để xây dựng một bản kế hoạch rõ ràng các hoạt động thí nghiệm ứng dụng phương pháp GD Steam tương ứng với các chủ đề sự kiện năm học.
- Các giải pháp của SK hoàn toàn mới và được áp dụng lần đầu tiên. Tính mới được thể hiện thông qua việc GV thiết kế môi trường góc Steam với không gian mở, linh hoạt cùng nguồn nguyên vật liệu đa dạng, an toàn, thân thiện, gần gũi với cuộc sống hàng qua đó kích thích trẻ tư duy, chủ động sáng tạo trong các hoạt động thí nghiệm. 
- Tính mới còn thể hiện với giải pháp GV tổ chức các hoạt động thí nghiệm ứng dụng quy trình EDF (Quy trình thiết kế kỹ thuật) gồm 5 bước cụ thể, rõ ràng với hình thức tổ chức này giúp trẻ được trải nghiệm, thử nghiệm và sáng tạo theo từng bước một cách tự nhiên và phù hợp với lứa tuổi qua đó trẻ liên hệ thí nghiệm với thực tế cuộc sống để trẻ ghi nhớ kiến thức lâu hơn.
- SK đã được áp dụng thực hiện tại lớp C4 - MGB (3-4 tuổi) tại Trường MN Ngô Thì Nhậm trong năm học 2024-2025 và được Hội đồng xét duyệt SK của nhà trường đánh giá cao nhờ mang lại những hiệu quả vô cùng tích cực với cả giáo viên và học sinh. Trong năm học tới SK hoàn toàn có khả năng áp dụng triển khai tại đơn vị Trường MN Ngô Thì Nhậm cũng như áp dụng tại các đơn vị khác đạt hiệu quả.
* Kết quả xét duyệt: 90/100 điểm

Quyết định của Hội đồng được thông qua theo nguyên tắc biểu quyết  với sự nhất trí 9/9 thành viên nhất trí.

4.2.3. Sáng kiến “Một số biện pháp xây dựng nếp sống thanh lịch, văn minh cho trẻ mẫu giáo lớn 5-6 tuổi ở trường Mầm non”
SKKN đã đạt được một số nội dung sau: Giáo dục trẻ có thói quen và hành vi văn minh, lịch sự giúp trẻ nhậm thức được tầm quan trọng của nếp sống thanh lịch, văn minh. Trang bị cho trẻ kỹ năng cơ bản để trẻ thực hiện  các hành vi lịch sự trong giao tiếp hàng ngày. Giáo viên tổ chức các buổi ngoại khóa để dạy trẻ các hành vi lịch sự, sử dụng các trò chơi nhẹ nhàng phù hợp lứa tuổi để truyền đạt những giá trị văn hóa. Khuyến khích phụ huynh cùng tham gia để củng cố các hành vi văn minh tại nhà; Tăng cường nhận thức của trẻ về sự cần thiết của ứng xử văn minh. 
- Đảm bảo đây là sáng kiến mới, được triển khai hiệu quả tại trường mầm non Ngô Thì Nhậm.

- Sáng kiến kinh nghiệm đã được triển khai tại lớp A5 trường mầm non Ngô Thì Nhậm, được Hội đồng xét duyệt SK của nhà trường đánh giá cao tính thực tiễn, phù hợp với chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo thành phố Hà Nội. 

* Kết quả xét duyệt: 93/100 điểm

Quyết định của Hội đồng được thông qua theo nguyên tắc biểu quyết  với sự nhất trí 9/9 thành viên nhất trí.

4.2.4. Sáng kiến “Một số biện pháp ứng dụng CNTT và công nghệ AI trong việc nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục cho trẻ mẫu giáo nhỡ (4-5 tuổi) tại trường Mầm non Ngô Thì Nhậm”. 

* Đánh giá mức độ ảnh hưởng của sáng kiến; Ảnh hưởng đối với học sinh: 

 - Cải thiện kỹ năng tư duy và sáng tạo: Việc áp dụng phương pháp giáo dục STEAM (Khoa học, Công nghệ, Kỹ thuật, Nghệ thuật và Toán học) giúp học sinh phát triển khả năng tư duy sáng tạo và giải quyết vấn đề. Công nghệ thông tin và AI sẽ cung cấp các công cụ hỗ trợ học sinh trong việc thực hành các bài tập, thí nghiệm và dự án, từ đó nâng cao sự chủ động và khả năng ứng dụng lý thuyết vào thực tế.

- Nâng cao sự hứng thú và động lực học tập: Các công cụ công nghệ thông tin và AI tạo ra môi trường học tập sinh động, dễ tiếp cận và gần gũi với học sinh, khơi dậy sự hứng thú và động lực học tập. Những hoạt động thực tế và mô phỏng ảo thông qua AI giúp học sinh dễ dàng tiếp thu kiến thức và khơi dậy niềm đam mê học hỏi.
- Cải thiện phương pháp giảng dạy: Việc sử dụng công nghệ thông tin và AI giúp giảng viên và giáo viên có thể áp dụng các phương pháp giảng dạy hiện đại, tạo ra môi trường học tập linh hoạt và phù hợp với nhu cầu của học sinh. Công nghệ hỗ trợ việc chuẩn bị bài giảng, đánh giá học sinh và cung cấp phản hồi nhanh chóng, chính xác hơn.

- Đào tạo và phát triển nghề nghiệp: Việc áp dụng các công nghệ tiên tiến như AI và STEAM đòi hỏi giáo viên phải cập nhật và nâng cao kỹ năng chuyên môn của mình. Điều này sẽ giúp giáo viên phát triển nghề nghiệp, đồng thời nâng cao chất lượng giảng dạy và khả năng đáp ứng nhu cầu học tập đa dạng của học sinh.
* Kết quả xét duyệt: 93/100 điểm

Quyết định của Hội đồng được thông qua theo nguyên tắc biểu quyết  với sự nhất trí 9/9 thành viên nhất trí.

4.2.5. Sáng kiến “Một số biện pháp phát triển vận động cho trẻ Mẫu giáo lớn (5-6 tuổi) trong trường Mầm non”. 

Sáng kiến đã đưa ra những biện pháp ứng dụng phù hợp với thực tiễn, đảm bảo hoàn toàn mới và lần đầu được áp dụng tại lớp A1 trường mầm non Ngô Thì Nhậm. Sáng kiến đã biết tận dụng môi trường phù hợp của nhà trường để tổ chức các hoạt động phát triển vận động cho trẻ phát triển về thể chất nói riêng và phát triển toàn diện nói chung 

+ Phát triển vận động và kỹ năng thể chất: Các biện pháp phát triển vận động tích cực giúp học sinh không chỉ phát triển về mặt trí tuệ mà còn cả thể chất, giúp tăng cường sức khỏe và sự linh hoạt. Học sinh học cách tự quản lý và phát triển thể chất của bản thân thông qua các hoạt động vận động có sự hỗ trợ của công nghệ (ví dụ: ứng dụng thể dục, trò chơi vận động dựa trên công nghệ, v.v.).
* Kết quả xét duyệt: 90/100 điểm

Quyết định của Hội đồng được thông qua theo nguyên tắc biểu quyết  với sự nhất trí 9/9 thành viên nhất trí.
4.2.6. Sáng kiến “Một số biện pháp nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ ở trường mầm non Ngô Thì Nhậm”
- SK đã chỉ ra được các giải pháp đổi mới, hiệu quả nhằm nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ ở trường mầm non một cách cụ thể, rõ ràng.

- Các tính mới trong SK được thể hiện trong việc tác giả xác định rõ mục tiêu cần đạt khi triển khai thực hiện, từ đó đưa ra các nội dung cần học tập, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ của bản thân để đáp ứng thực hiện được các nội dung của từng giải pháp. 

     - Tính mới của SK còn được thể hiện trong việc tác giả đưa ra được những nội dung phối hợp cụ thể với BGH và các bộ phận khác của nhà trường nhằm xây dựng thực đơn dinh dưỡng, phù hợp với sở thích, nhu cầu của trẻ và tổ chức các hoạt động “Đổi mới hình thức tổ chức bữa ăn cho trẻ” như: Giao lưu trò chuyện đầu giờ, dạy trẻ các kỹ năng ăn uống văn minh lịch sự, cho trẻ được trải nghiệm các văn hóa khác nhau hay tổ chức giờ ăn có sự tham gia trải nghiệm của phụ huynh học sinh. Bên cạnh đó việc đưa ra các hình thức phối hợp với giáo viên tổ chức các hoạt động dạy trẻ kỹ năng sống nhằm cung cấp cho trẻ kiến thức về dinh dưỡng, hay những nội dung cụ thể để tuyên truyền với PHHS cũng là một điểm mới của SK. Qua các giải pháp trên đã góp phần giúp trẻ hào hứng với những bữa ăn, ăn ngon miệng, vui vẻ, hết suất, chất lượng bữa ăn ngày một nâng cao, PHHS thì hoàn toàn tin tưởng vào chất lượng bữa ăn của nhà trường, sẵn sàng phối hợp với nhà trường trong các hoạt động CS, ND, GD trẻ.

     - SK đã được áp dụng thực hiện tại Trường MN Ngô Thì Nhậm trong năm học 2024-2025 và mang lại những hiệu quả vô cùng tích cực trong việc nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ tại nhà trường. Trong năm học tới SK hoàn toàn có khả năng áp dụng triển khai tại đơn vị trường mầm non Ngô Thì Nhậm cũng như áp dụng tại các đơn vị khác đạt hiệu quả.
* Kết quả xét duyệt: 91/100 điểm

Quyết định của Hội đồng được thông qua theo nguyên tắc biểu quyết  với sự nhất trí 9/9 thành viên nhất trí.

Kết quả đánh giá của Hội đồng: 
	stt
	Đề tài SKKN
	Tác giả
	Đạt
	Ghi chú

	
	
	
	Điểm số
	Tỷ lệ
	

	1
	“Một số biện pháp hướng dẫn giáo viên ứng dụng phương pháp dạy học kích thích tư duy sáng tạo trong hoạt động tạo hình cho trẻ tại trường mầm non Ngô Thì Nhậm”.
	Lê Thị Thanh Huyền
	95
	100%
	Lĩnh vực Quản lý 

	2
	“Một số biện pháp chỉ đạo giáo viên và nhân viên nuôi dưỡng phối kết hợp nhằm nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ tại trường mầm non”.
	Hoàng Thu Cúc
	93
	100%
	Lĩnh vực Quản lý

	3
	"Ứng dụng phương pháp giáo dục STEAM trong tổ chức hoạt động giáo dục trẻ 5 - 6 tuổi tại trường Mầm non"
	Đặng Thu Hạ 
	90
	100%
	Lĩnh vực giáo dục mẫu giáo

	4
	“Một số biện pháp phát triển vận động cho trẻ Mẫu giáo lớn (5-6 tuổi) trong trường Mầm non”. 
	Nguyễn Thị Thùy Dung
	90
	100%
	Lĩnh vực giáo dục mẫu giáo

	5
	“Một số biện pháp xây dựng nếp sống thanh lịch, văn minh cho trẻ mẫu giáo lớn 5-6 tuổi ở trường Mầm non” 
	Đỗ Thị Huyền Trang
	93
	100%
	Lĩnh vực giáo dục mẫu giáo

	6
	“Một số biện pháp ứng dụng CNTT và công nghệ AI trong việc nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục cho trẻ mẫu giáo nhỡ (4-5 tuổi) tại trường Mầm non Ngô Thì Nhậm”. 
	Nguyễn Thị Lan Hương
	93
	100%
	Lĩnh vực giáo dục mẫu giáo

	7
	“Một số biện pháp ứng dụng phương pháp giáo dục steam để tổ chức các hoạt động thí nghiệm cho trẻ 3-4 tuổi trong trường mầm non”
	Trương Thị Thảo
	90
	100%
	Lĩnh vực giáo dục mẫu giáo

	8
	“Một số biện pháp nâng cao chất lượng bữa ăn cho trẻ ở trường mầm non Ngô Thì Nhậm”
	Đinh Thị Hoa
	91
	100%
	Lĩnh vực chăm sóc, nuôi dưỡng


5. Kết luận:
Hội đồng thống nhất công nhận 08 sáng kiến có phạm vi ảnh hưởng và hiệu quả áp dụng phù hợp với mục tiêu đề ra.
Kết luận 08 sáng kiến có hiệu quả áp dụng sáng kiến trong năm học 2024 - 2025 và đề xuất các biện pháp cải tiến, mở rộng ứng dụng sáng kiến trong các năm học tiếp theo và triếp khai áp dụng rộng rãi trong các đơn vị trên địa bàn quận.
Biên bản kết thúc vào hồi 15h00 phút, cuộc họp được thông qua, 100% nhất trí với nội dung trong biên bản, không có ý kiến khác./.

	Thư ký

(Ký và ghi rõ họ tên)
	Chủ tịch Hội đồng xét duyệt

(Ký và ghi rõ họ tên)
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